
Ata da primeira reunião do Colegiado do curso de Nutrição da Universidade 
Federal de Juiz de Fora – 20 de outubro de 2021 

 
 Presente Ausência 

justificada 
Ausência não 

justificada 

1. Michele Pereira Netto – Nutrição X   

2. Arlete Rodrigues Vieira de Paula - Nutrição X   

3. Ana Vládia Bandeira Moreira - Nutrição X   

4. Geina Faria dos Santos - Nutrição X   

5. Ana Paula Boroni Moreira - Nutrição X   

6. Renata Maria Souza O. e Silva – Nutrição X   

7. Ângela Mello Coelho – Estatística X   

8. Antenor Salzer Rodrigues – Psicologia  X  

9. Nícolas de Castro C. Pinto – Bioquímica X   

10. Heloísa D’Ávila – Biologia X   

11. Clarice Abramo – DPMI X   

12. Angela Maria Gollner – Patologia X   

13. Mário Cirio Nogueira – Saúde Coletiva X   

14. José Carlos Cesar de Carvalho – TAE X   

15. João Pablo Fortes Pereira – TAE X   

16. Gabriella Alves Gonzaga – Discente x   

17. Ricardo Reis Rodrigues – Discente X   

18. Ana Lívia de Oliveira - Nutrição  X  

19. Representante Fisiologia   X 

20. Representante Botânica   X 

21. Representante Ciências Farmacêuticas   X 

22. Representante Economia   X 

23. Representante Farmacologia   X 

24. Representante Filosofia   X 

25. Representante Morfologia   X 
Convidada    

Sheila Cristina Potente Dutra Luquetti X   

 
Às nove horas e trinta minutos, mediante convocação, reuniu-se, os membros do 
Colegiado do curso de Nutrição, em sessão virtual autorizada, devido à pandemia do 
COVID-19, através do Google Meet, com a seguinte pauta: 
 

1. Estabelecimento do Colegiado do Curso de Nutrição 
2. Elaboração do Plano de retorno gradual das atividades presenciais. 
 
A professora Michele cumprimentou a todos e iniciou a primeira reunião do recém-
criado Colegiado do Curso, solicitando que todos os membros se apresentassem. 
Logo após, fêz uma apresentação mostrando um pouco do histórico do curso, para 
que todos possam tomar ciência e facilitar suas decisões nas reuniões seguintes. 
Dentre outras informações, a professora Michele ressaltou que a criação do Colegiado 
foi aprovada em dezessete de agosto do corrente ano no Conselho de Unidade do 
ICB. Deixou registrado o agradecimento a participação da professora Dionéia do curso 
de Ciências Biológicas, no auxílio na preparação do Regimento deste órgão. Explicou 
também que este grupo terá a responsabilidade de auxiliar na criação do novo Plano 
Pedagógico do Curso que já vem sendo discutido no NDE. Ficou decidido que nas 
próximas reuniões todos os departamentos serão convocados, mas conforme o 
assunto da pauta haverá prioridade ao voto daquela representação interessada. 
Passando ao segundo ponto de pauta, a professora Michele fez algumas 
considerações sobre a decisão do Departamento de Nutrição e do Diretório 



Acadêmico de não aderirem ao retorno das aulas presenciais. Ponderou sobre as 
resoluções da UFJF, os problemas com o represamento de alunos nos estágios, as 
aulas presenciais de Anatomia e sobre pesquisas referentes ao retorno presencial ou 
não dos alunos às aulas. Assim sendo a professora passou a palavra aos 
representantes dos departamentos presentes para que o Colegiado tenha sua posição 
sobre o assunto. Ao final, todos acataram a decisão de continuarem as aulas no 
formato remoto. Por fim a professora Michele agradeceu a presença de todos, e, nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e será assinada por todos os presentes. 
 


